

织里成校开出多样培训菜单

近日,湖州市织里镇成人文化技术学校(以下简称织里成校)携手湖州西塞科技传媒有限公司开展了“Deep-Seek AI 实战训练营”培训,通过“理论+场景+工具”的教学模式,为来自织里镇各行各业的60余名学员提供人工智能技术系统化培训。

在当今数字化浪潮的时代,人工智能已成为推动企业发展的强大引擎。如何将AI技术真正融入到日常办公场景中,提升工作效率,成为许多企业和员工面临的挑战。基于这样的现状,在织里镇政府的大力支持下,织里成校开展丰富夜校活动,帮助有需求的人员掌握更多人工智能技术。

“培训干货很多,特别是Office AI助手、PPT制作、Excel表格处理、

信息整理筛选、写作等多种AI工具应用技巧对我很有帮助。”来自织里镇织北幼儿园的谈老师参加了织里成校举办的“DeepSeek 职场 AI 智能办公应用实战”培训班,直言收获满满。

据悉,织里成校自启动2025年共富夜校AI智能技术培训以来,已举办3期培训班,培训人数280人次。后续,该校还将推出“AI+行业”进阶课程,并计划与企业、学校等单位合作开展定制化实训,服务更多职场人。

这些都是织里成校服务地方发展的生动实践。吴兴区织里镇是“中国童装之都”,目前拥有各类童装企业1.4万家,年产童装20亿件,产销量占全国市场的三分之二。2024年,织里童装销售额突破850亿元,线上交易额突破300

亿元,规上入库企业产值突破14亿元。

围绕童装产业发展,近年来,织里成校全力打造“童学汇”培训品牌项目,常态化开展与童装产业相关的教育培训、学习交流活动,培训内容涵盖童装设计、电商营销、商务英语、品牌管理、法律法规等课程,受到广泛好评。“项目培训全年常态化开展,集中培训时间放在童装企业产销淡季,产销旺季则以专题讲座的形式开展培训,一个月至少安排一次。”织里成校相关负责人介绍,“e童装”电商技能培训已荣获浙江省成教学项目品牌,在此基础上学校还成功创建“中国童装博物馆”学习体验基地。

除了助力产业发展,织里成校还积极结合市场需求,定向培养企业所需和自主创业人才。近年来,该校围绕电

商、育婴、养老服务、电工、乡村大厨等方面开展技能培训,采用理论+实操的方式提高农民的技能水平和综合素质,促进多渠道就业增收。

在丰富老年人生活方面,织里成校开设太极健身、旗袍走秀、地方戏曲、舞蹈表演、巧手剪纸、民族乐器、书法、交谊舞等10多个培训班,逐步成为老年人求知的殿堂、精神的乐园和温馨的家园。这些培训活动不仅丰富老年人的精神文化生活,也让他们感受到社会的温暖和关怀。

如今,倾情服务47.3万新老织里人,织里成校不仅为地方发展注入新活力,也为民众的美好生活增添了色彩,在乡村振兴中发挥着越来越重要的作用。

(杨斌英 秦荣翔)

电力赋能 促进渔旅产业发展

“这些内容很实用,让我们游玩的同时也学到了很多用电安全知识。”近日,国网龙港市供电公司工作人员到渔港小镇开展专项用电检查、宣传安全用电知识时,吸引游客张女士一家的积极参与。

据了解,舥艚渔港码头是国家级的沿海渔港经济区,依托良好的自然风光,传承和展现龙港的渔区民俗文化,打造具有渔港滨海风情的渔港小镇。

其中设有特色高端民宿、音乐露营基地以及咖啡馆等休闲娱乐场所,是亲子游玩、网红打卡热门地。

随着气温升高,渔港小镇迎来了旅游热潮,用电需求大幅度增加。为保障渔港小镇用电安全,国网龙港市供电公司制定详细的巡检方案,组织工作人员对其中的民宿、酒店、咖啡馆等场所的用电设施进行细致检查。针对发现的线路

老化、插座松动等问题,及时进行维护消缺,确保用电设施安全稳定运行。

游客在码头和各个景点间穿梭,络绎不绝。该公司工作人员在检查电力设备的同时,通过发放宣传手册、现场讲解等,向游客讲解如何正确使用电器设备、避免过载用电、防范触电事故等。同时提醒游客在码头游玩,要远离电力设施,确保人身安全。该公司纪委

(黄颖颖 易李雁)

一线比武 让年轻人长才干强本领

“耕地改造工作涉及土地权属、补偿标准这些大事,每一个数据、每一条意见都容不得差错。”近期,在台州市天台县三合镇年轻干部“揭榜挂帅”座谈会上,耕地功能恢复项目“揭榜者”,镇党委办主任张伟分享项目一期政策处理完成率极高的工作“秘诀”。

鑫云建材项目24小时打通光伏供能通道、苍山产业集聚区二期基础设施项目提前2个月完成入库放量。今年一季度,三合镇8个揭榜项目荣登该镇干部敢为荣誉榜,耕地功能恢复项目等3个项目

目在大会上进行案例分享,全镇呈现出追赶超越、全力奔跑的速度和热度。这是天台县坚持全员上阵“谋比拼”的缩影。今年以来,该县持续深化“谋比拼”干事创业活动,深入推进“百名科长优服务”大比武,各部门(乡镇)围绕省市县工作重点,梳理年度项目清单,明确目标任务、时间节点、责任领导等,每名中层干部和年轻干部至少揭榜领办或参与一个项目,形成比学赶超、实干争先的浓厚氛围。

“年轻干部是干部队伍中的生力

军,‘大比武’正是天台抓好年轻干部选育管用的关键一招。”天台县委组织部负责人表示,通过选派年轻干部在项目一线比能力、比破难、比作风,让年轻干部在实践中壮筋骨、长才干,着力打造一支堪当重任的高素质“和合铁军”。

在三合镇寺洋线工程下岐段施工现场,伴随着机械轰鸣声,最后一处遗留点位终于完成施工,灵溪工作片负责人齐正顺和村干部们都长舒了一口气。该项目于3年前开工建设,但有8处政策处理遗留未完成。面对这样一个“硬骨头”,

(刘琦)

杭州市国有建设用地使用权挂牌出让公告

杭规划资源告[2025]B014号

根据国家有关法律、法规的规定,依据城市规划,经杭州市人民政府批准,杭州市规划和自然资源局对下列地块采用挂牌方式出让。
现将有关事宜公告如下:

一、挂牌出让地块位置及规划指标概况。

地块编号	地块坐落	出让土地面积 (m ²)	用途	出让建筑面积 (m ²)	出让起价 (万元)	竞买保证金 (万元)	土地出让年限
杭政储出[2025]68号	西湖区(留下单元XH070401-45地块),东至留下单元XH070401-46地块,南至古荡镇村,西至建筑,北至西溪路。	18570	商务金融用地	27855	28509	5702	40年
杭政储出[2025]69号	上城区(三里亭单元JG0906-06地块),东至规划艮山路五路,南至闸弄口农副产品综合市场,西至绿化,北至绿化。	5929	商业商务用地	14229.6	12309	2462	40年

注:具体情况以《挂牌出让文件》和出让合同为准,出让起价和竞买保证金数值为人民币。

二、挂牌出让土地受让对象。具体竞买申请要求详见挂牌出让文件。竞得者必须严格按照土地出让合同规定的条件进行开发建设(地块参加竞价的条件和规划条件详见地块挂牌出让文件)。

三、竞得人确定方式。具体详见地块挂牌出让文件。

四、挂牌出让地点。本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省自然资源智慧交易平台(www.zjzrzyjy.com)进行。

五、竞买申请。参加挂牌竞买的竞买申请人可在2025年6月3日9:00至2025年6月12日17:00登录浙江省自然资源智慧交易平台(www.zjzrzyjy.com)进行报名。竞买申请人须按照挂牌须知要求办理数字证书并足额交纳竞买保证金或提交足额银行保函,符合竞买要求方可参加网上挂牌出让活动。

六、本次挂牌报价时间。竞买人可在2025年6月3日9:00起至2025年6月13日9:00进行报价。

七、本次挂牌出让详细资料请参阅挂牌出让文件。《挂牌出让文件》及地块相关资料,可以登录浙江省自然资源智慧交易平台浏览或下载。

八、挂牌咨询。现场咨询地点设在杭州市公共资源交易中心(杭州市之江路925号临江金座2号楼一楼土地交易窗口)

交易中心(杭州市之江路925号临江金座2号楼一楼土地交易窗口)

咨询电话:0571-89587860、85254451

杭州市规划和自然资源局
杭州市公共资源交易中心
2025年5月13日

志愿服务 照亮美好生活



· 公益广告 ·

计量整治 护航民生

“以前买菜总担心秤不准,今天学了怎么识别检验合格标志,还试了公平秤,以后放心多了!”日前,在湖州市南浔区双林农贸市场量器专项整治行动现场,市民张阿姨在工作人员指导下学习公平秤使用方法。

为严格落实《集贸市场计量监督管理办法》,切实维护消费者合法权益,营造公平有序的市场交易环境,双林镇开展农贸市场计量器具专项整治行动,以实际行动保障群众“秤”心如意。

行动中,南浔区市场监督管理局双林分局执法人员对辖区农贸市场进行突击检查,重点核查商户电子计价秤是否通过强制检定,铅封是否完好,严查人为破坏或加装作弊装置等违法行为。同时,利用

标准砝码对商户电子秤开展现场检测,全面排查密码秤、遥控秤等行为。此外,执法人员还督促市场监管方切实履行计量管理责任,要求其定期开展自查自纠,规范设置并维护公平秤,建立完善计量器具管理台账。现场,执法人员在市场内设立宣传咨询台,向商户和消费者发放《集贸市场计量监督管理办法》《计量器具使用规范》等宣传资料,并详细讲解作弊秤识别方法及维权途径。

民生计量关乎群众切身利益。双林镇相关负责人表示,将以此次专项整治为契机,持续强化农贸市场计量监管,通过“执法+宣传”相结合的方式,筑牢民生计量防线,让群众的“菜篮子”拎得更安心放心。

(王涵)

全院统管 智控血糖

针对各病区患者血糖管控难题,今年1月起,丽水市人民医院自主研发智慧血糖管理系统并上线试行。基于此智慧系统开设了内分泌科“虚拟病房”,构建“主诊科室+专科团队+智慧系统”三维管理体系,打破科室壁垒,促进协同诊疗,实现全院对血糖异常患者同质化精准控糖管理。

当住院患者血糖异常、触发预警,就可以申请加入“虚拟病房”启动血糖智慧化管控。

内分泌科团队通过每日巡检、远程监测,变会诊的“单次响应”为“持续管理”。系统集成智能血糖监测与电子病历数据,相当于为全院配备“血糖管家”。团队可为患者在原科室安装胰岛素泵、优化

术前控糖方案,缩短术前等待时间。智慧血糖管理新模式,为患者免除了转科奔波之苦、解决治疗之困。张先生因腿部感染需急诊手术,但血糖高,治疗陷入两难。通过“虚拟病房”,创面整复科与内分泌科团队协同诊疗,实现血糖控制与创面治疗同步推进,手术顺利进行。“每天有专科医护查房指导,还免了转科奔波,真的太方便了!”张先生感慨道。

该模式已初步构建起全院血糖管理网络,让医护团队从各自为战转向精准协同,提升血糖异常处置响应效率。医院将持续探索“虚拟病房”在慢病管理中的应用,以患者为中心,切实提升就医获得感。

(季小妹 季晓珍 徐海波)



为深化体教融合实践,近日,湖州市东风小学教育集团分校区举办了第六届春季运动会暨首届“尚美杯”全员运动会。本次活动以“全员齐运动,尚美共成长”为主题,创新采用“全员参与+分级挑战”模式,让各年龄段学生在运动中绽放风采。

罗晓霁 王艳蓉 文/摄